

Credința

O nouă și gigantica ispravă germană: au fost învinse masa și spațiul

BERLIN. (Rador.) O notă oficială declară: În cercurile politice din capitală s'a atras atenția asupra distanțelor enorme pe care le-au parcurs trupele germane în timpul înaintării lor victorioase spre răzăr.

Soldatii germani — se declară aci — au învins lesne cele două elemente care, după cum spera inamicul, trebuia să-i doboare și anume: spațiul și masa.

În timp de trei săptămâni ei au cucerit o țară care este de două

ori mai mare decât Anglia.

Se subliniază apoi în cercurile menționate că mai ales din cauza rapidității cu care trupele germane au străpuns liniile inamice, a fost împiedecat inamicul să se retragă în mod sistematic și în or-

dine. Tenacitatea cu care s'au apărat trupele Sovietice se explică în primul rând prin faptul că această înaintarea n'a mai dat armatelor sovietice posibilitatea de a rupe contactul cu atacatorul în timp util.

SE MAI AFLA CA NUMEROASE FORMATIUNI SE GASESC DEJA ÎN DEZORDINE, ELE SE COMPUN DIN UNITAȚI DIN ARMATELE CELE MAI DIFERITE. SE SUBLINIAZĂ DEASEMENA CA MORALUL TRUPELOR BOLȘEVICE CONTINUA SĂ SCADA. NUMARUL DEZERTORILOR SPORESTE NEINCETAT.

S'A GASIT UN ORDIN DE ZI SEMNAT DE MAREȘALUL TIMOCENKO, COMANDANTUL SUPREM AL SECTORULUI DE MIJLOC ÎN CARE SE SPUNE CA O RETRAGERE ARBITRARA DIN FAȚA INAMICULUI VA FI PEDEPSITA DE CURTEA MARTIALĂ.

SE REAMINTEȘTE ÎN ACEASTA PRIVINȚA CA ÎN CURSUL CAMPANIEI DIN FRANȚA DIN ANUL TRECUT, ARMATA FRANCEZA DADA ORDINE ASEMĂNĂTOARE CU PUȚIN ÎNAINTE DE PRABUȘIRE.

Germanii ocupă rând pe rând fortificațiile de pe linia Stalin

BERLIN. (RADOR.) O FORMATIUNE STUKA, CARE A ATACAT CU CEL MAI MARE SUCCES FORTIFICATIILE DELA MOGILEV-PODOLSK A AVUT DARUL SA FORTEZE TRUPELE BOLSEVICE SA SE RETRAGA DIN FORTIFICATIILE DE BETON ARMAT, REU SIND SA NIMICEASCA CAI FERATE DIN DOSUL FRONTULUI ȘI SA ZADARNICEASCA RETRAGEREA TRUPELOR ROȘII. LA 13 IULIE ÎN ACEST SECTOR LINIA DE ÎNTĂRIȚURI A BOLȘEVICILOR A FOST PE O LARGIME DE 70 KLM. STRĂPUNSA CEEACE A PRILEJUIT INAMICULUI MARI PIERDERI, CARE ÎNCEARCA SA SE RETRAGA ÎN MOD FOARTE DESORDONAT.

Finlandezii înaintează victorioși

Au trecut de foșta frontieră în Carelia la 60 klm. adâncime

HELSINKI. (RADOR.) DUPA O PREGATIRE AARTILERIEI GREA TRUPELE FINLANDEZE AU ATACAT CU SUCCES FORMATIUNILE BOLSEVICE LA VECHEA FRONTIERA DIN CARELIA ȘI AU ÎNAINȚAT PESTE 60 KLM. ADÂNCIME ÎN DOSUL FRONTULUI RUSESC.

Desordinea și panica a pus stăpânire pe formațiunile în retragere a roșilor

Un ordin al generalului Timocenko: Curtea marțială va judeca pe acei soldați roșii care părăsesc pozițiile lor

Stockholm. (R). ZIARUL SUEDEZ 'ACHTEDBLADET' OCUPANDU-SE DE SITUAȚIA DE PE FRONTUL RUSESC, ESTE INFORMAT DIN SURSA GERMANA, CĂ TRUPELE RUSEȘTI SE AFLA ÎN MARE DESORDINE ȘI SE RETRAG VERTIGINOS. — MORALUL SOLDAȚILOR ROȘII ESTE FOARTE SCAZUT. UN ORDIN DAT DE CATRE GENERALUL TIMOCENKO, CARE COMANDA FRONTUL DE MIJLOC, ARATA CA TOȚI SOLDAȚII ROȘII CARE ÎȘI VOR PARASI POZIȚIILE LOR VOR FI JUDECATI DE CURTEA MARTIALA BOLȘEVICA.

BUFET SPECIAL

Aperitive, Delicatese, Mezeluri și brânzeturi. Diferite specialități
beuturi spirituoase.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 13.
Propr. VICTOR FAN
Telefon

Muzsai Iosif Magazin de haine bărbătești s'a mutat din Str. gen. Berthel la No. 6. Vizitați-l fără obligații — Mare asortiment — Prețuri moderate!

110.000 Lei noul preț al grâului din recolta 1941

BUCUREȘTI. S'a fixat noul preț al grâului pentru recolta 1941: el este de 110.000 lei vagonul, loco stație încărcare. Acest preț rămâne ferm pe grâul de 75 kg. greutate hectolitrică cu 3 la sută cimpuri străine. Pentru fiecare kilogram în plus sau minus la greutatea hectolitrică se va adăuga sau scădea câte 1 la sută pentru fiecare punct în minus sau plus la cimpuri străine se va adăuga sau scădea de asemenea câte 1 la sută din preț.

În acest scop s'a luat prețul de cost pe hectar din toate regiunile țării și s'a studiat cu toată atenția cifra cheltuielilor avute la diversele categorii de proprietăți și în spe-

cial la proprietatea țărănească.

S'a luat în vedere de asemenea în vedere că prețul grâului nu poate fi izolat, întrucât el trebuie pus în legătură cu strădaniile conducerii economiei naționale, de a se ajunge la o stabilizare generală a prețurilor, la asigurarea unui spor de producție și la înlesnirea importului necesar țării. În concluzie guvernul a fost să rămână pe linia unei politici de sprijinire a prețurilor la produsele agricole pentru a se ajunge la ridicarea nivelului vieții țărănilor.

În anul trecut, 1940, la recolta redusă și la producția medie pe hectar: 780 kgr., prețul unitar a fost fixat: 68.000 lei vagonul, iar

majorările ulterioare ale acestui preț s'au datorat exclusiv caracterului deficitar al recoltei și lipsei evidente și de control ale mișcării stocurilor.

Pentru a apărea just efectul noului preț asupra bugetului agricol, trebuie ținut seama de faptul că la prețul anului trecut nu toate majorările ulterioare, venitul brut al producătorului s'a realizat din vânzare, a fost minimal. Anul acesta însă suprafața însă-mănții fiind mai mare, recolta mai bogată și de calitate mai bună venitul agricultorului va fi și din toate aceste puncte de vedere mai mare

MICA PUBLICITAȚIE

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Eminescu 20-22, telefon 22-24
În centru orașului casă cu 200.000 lei venit anual 4 milioane
Pe Piața Catedralei casă cu bun venit 3 milioane 500.000
centru casă cu etaj 9 locuințe milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 camere, 2 milioane 300.000
Tot acolo casă cu etaj modern mai multe locuințe cu baie pentru confort 2 milioane. În cartier vîlelor casă nouă cu 3 apartamente baie parchet tot confort 950.000
Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe grădiniță cu pomi fructiferi 500.000. În district casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000
Lângă Calea Șaguna casă gospodărie 180.000. Afară de casele sus amintite în oraș case particulare, cu chirie, vile, locuri casă, pământ, vie de vânzare.

SE CAUTA 2-3 BAIETI români, etate 15-18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente mici. Agenția Gloria Deva

DE INCHIRIAT cameră mobilată pentru domni. Str. Moș Ajun 25. apartament 9.

C MASINA de cusut marca „Singer” de vânzare. Str. General Coșbuc 41.

ANGAJEZ SERVITOARE la școală 2400 lei salariu lunar, locuință încălzit. Adresa la ziar.

PENTRU EVITAREA procesului bicelellistului care Vineri lângă Gimnaziul Iosif Vulcan a lovit, rănit și păgubit o persoană, se poate face o înțelegere. Piața Avram Iancu 8, etaj Rosenberg.

CAUT LOCUINȚA, 2 camere, bucatărie, baie, mai în centru. Adresa, Liceul industrial de fete, Angela Stroescu.

MECANICI Diesel și electricieni pentru meserie angajament la uzine electrice rurale. Ofertele se vor adresa la noi „Electrotehnica Română” Arad, Str. Gen. Grigorescu 5. Telefon 17-66.

ȘOFER etnic român, cauță post, etate 19 ani. Adresa la ziar.

DE VANZARE un pian 10.000 lei și stâlpi de gard. Str. Șaguna 150.

FIRMA SANITARIA, Piața Avram Iancu 21, cauță alergător sau alergătoare română, 13-15 ani.

DOAMNELOR! Remaiezi ciorapi, artistic, cu mașină electrică, rapid și eficient. Str. Petran 3.

CAUT calfă tânără de comerciant, care între orele libere 1-3 d. m. 7-11 seara să facă de serviciu în restaurant. Adresa la ziar.

Mare serbare patriotică în comuna Otlaca

OTLACA. Duminică, după masă a avut loc în localitate o foarte reușită serbare patriotică organizată de un grup de tineri elevi de la liceul Moise Nicară Arad, în colaborare cu tineretul din comuna.

Serbara a obținut un deplin succes și a început cu Imnul Regal în fața unei foarte numeroase asistențe, care avea în frunte pe notabilitățile comunei. După Imnul Regal a urmat cuvântarea dlui director școlar, Mandă, care elogiaza activitatea tinerilor elevi și subliniază gestul acestora pentru răspândirea sentimentelor de înaltă înaltă patriotică printre locuitorii din frun-

tașele comune de pe graniță.

Apoi tânărul Petre A. Constantinescu rostește o înflăcărată cuvântare în care subliniază datorită ceasului de față și arată primatul întregii țări. Evocă apoi jertfele celor ce se sacrifică pe câmpurile de luptă și enumără punctele de război ale noii mentalități și sfârșește omagînd pe Conducător în aplauzele generale ale sălii.

Programul mai cuprinde coruri, conduse de d. Rechișeanu. Poeziile sunt recitate de tinerii P. Constantinescu, și Romulus Vutan. A urmat apoi piesa „Negurile s'au răscispi” reprezentată de elevii P. Con-

stantinescu, Cristea Violet, Cerchez Nicolae, Turicu Oțavian și Luca Laurențiu, toți elevi ai liceului Moise Nicară Arad. Atât poeziile recitate cât și piesa sunt creațiile elevului P. A. Constantinescu.

Serbara se termină cu patrioticele cântec „Deșteaptă-te Române” și „La armă”.

Publicul a ovacionat călduros atât pe autor cât și pe debutanții din program. Din venitul net al serbarii se vor da pentru ostașii răniți 500 lei. Elevii au vizitat în cursul zilei și pichetul de graniță donând soldaților de acolo portretul generalului I. Antonescu.

LA ORELE 13 SE VA FACE ASTAZI INAUGURAREA CANTINEI FUNCȚIONARILOR DIN PARCUL EMINESCU

ARAD. Astăzi la orele 13 se va face inaugurarea Cantinei funcționarilor care va funcționa în chioșcul Gloriei și va fi condusă de către A. C. F. și cu ajutorul material al primăriei. Pentru ca publicul să fie informat asupra rostului acestei cantine, aci amintim că se pune la dispoziția funcționarilor și a altor persoane cantina unde se servește masa pentru 60 lei la zi. Pentru prânz 35 lei, iar pentru mâncarea de seară 25 lei.

PERSONALE

ARAD. ieri a sosit în localitate în interes familial d. profesor, Al. Constantinescu, directorul liceului de băieți din Buftea, un bun prieten al nostru și un vechi cunoscut al arădanilor.

LA BALOGH Alexandru

TAPIER ȘI DECORAȚIE
ARAD, CALEA BANATULUI 3.
se pot cumpăra recamiere, dormeze și somiere. Fac și reparații.

DELA POLITIA ARAD

Sotia lui Zebescu Ludovic născ. Rozgonyi Irina din Arad, Str. Cuza Voda 34, a fost înaintată Parchetului Arad, pentru că în ziua de 29 Iulie 1941, a furat dela reclamantul Klarenfeld Bernat, din Galați, suma de lei 2000.

În ziua de 14 Iulie pe orele 16 50 a izbucnit un incendiu la atelierul ferarului Duma Aurel, din Arad, Str. Dorobanților 45, proprietatea dlui Căpitan pensionar Bodea Dumitru. Au fost anunțați pompierii cari venind la fața locului au localizat incendiul. Pagubele se urcă la suma de lei 10.000. Atelierul nu a fost asigurat. Cauzele nu se cunosc.

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

La bodega PECICANU

ÎN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RE-
NUMITA ROZALIA, VINURI ALESE. PREȚURI CONVENABILE.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

VAPORUL OKLAND A FOST SCUFUNDAT

MADRID. (DNB). Se află din ca pitala Matei Brătianu că marele va popor comercial „Okland” a fost zilele acestea scufundat. Vasul avea o deplasare de 20.000 tone.

PIERDUT

la 20 Iulie pe linie Arad—Timișoara în tren un pachet conținând registre pentru afaceri. Deoarece pentru găsitor conținutul e fără valoare, rog să predea pachetul la redacția ziarului, unde primește 3000 lei recompensă.

DE VANZARE o bodegă cu toată instalația. Adresa la ziar.

La Barul MOULIN ROUGE zilnic cântă diseusa Gitta Patusinszky

cele mai noi plăgare, orchestră Jaz. Moulin Rouge vis-a-vis cu Gara CFR. Beuturi răcoroase, vinuri excelente, Fripturi la gratar. Telefon 14-06

Un nou discurs al mâniatului premier englez

„In anul viitor atacul asupra Germaniei va fi și mai aspru”

AMSTERDAM. (Radior). Corespondentul agenției DNB comunică:

După cum se află din serviciul de informațiuni englez d. Churchill a rostit un discurs în fața autorităților din orașul Londra, fiind tare mâniat.

Prîmul ministru englez a desvolat discursul cu o oarecare furie și a descris soarta pe care vrea să o pregătească populației germane în cazul înspăimântătoare, — după ce războiul aerian englez contra

Germaniei s'a desfășurat în defavoarea Angliei din cauza superiorității armii aeriene germane.

Din lună în lună, din an în an Anglia își va sporii amploarea atacurilor sale — voim — declară Churchill — să facem tot ce vom putea pentru ca Germania să sufere acum ceea ce am suferit noi. Bombardarea orașelor, porturilor, instalațiilor industriale și obiectivelor militare va fi intensificată.

Prîmul ministru englez a amenințat și pe Italia care își va prî-

mij partea sa

In această ordine de idei el a pretins că larma aeriană engleză ar fi aruncat în ultimele săptămâni asupra Germaniei cam jumătate din tonajul bombelor pe care germanii au aruncat pe tot timpul duratei războiului asupra obiectivelor militare din Anglia.

Da, această nu este decât începutul, a fost de părere d. Churchill. In anul viitor, speră el, atacul englez va fi cu mult mai mare decât ceea ce germanii ar putea să facă.

După aceste cuvinte d. Churchill a devenit pe neașteptate mai sobru. El a avertizat pe ascultătorii săi că trebuie să se pregătească în legătură cu o contraofensivă a inamicului.

Toate ovioanele germane se află în Rusia sovietică. Un mare număr dintre ele totuși se mai află în Vest. Poate că nu vor veni a cum toate cămi germanii vor să se rezerveze pentru mai târziu. Anglia trebuie să se pregătească în vederea bătăliei Londrei.

Rezistența bolșevică înfrântă și la Moghilev-Podolsk

BERLIN. (Radior). In timp ce formațiuni de Stuka bombardau puternice lucrări de fortificații ale liniei Stalin în sectorul Nistrului elemente de șoc ale infanteriei au atacat la 13 Iulie culburile de rezistență bolșevice de lângă Moghilev-Po-

dolsk. Deabia infanteriștii germani trecuseră Nistrul cu bărcile că au fost primiți cu un violent foc de artilerie și de mitralieră. Un element de șoc a trecut printr-o mlaștină să atingă un sat din apropiere.

Dintr'o fermă germanii au ținut

multă vreme sub focul lor culburile de rezistență sovietice. Celelalte grupe de infanteriști au atins satul. Cu forțe unite au reușit atunci să străpungă întreaga linie de rezistență din sectorul Nistrului.

Știri din Deva

— MODIFICARE LA PREȚURILE MAXIMALE, Printr'o ordonanță recentă a Primăriei orașului au fost stabilite noui prețuri maxime la următoarele articole:

Pâinea populară în stare rece și în greutate de 700 grame o bucată 11 lei. Pentru transportul la domiciliu se va percepe în plus 50 bani de bucată.

Carnea de vită unificată (cal. I, amestecată cu a II-a) cu adaus de 15% os kgr. Lei 80. Fripturile de vacă, antrecot și vrăbăoară kgr. 90. Mușchiul de vacă kgr. 100. Carnea de porc cu adaus 15% os kgr. 104. Cotletele de porc 120. Slănină de porc crudă kgr. 130. Osânza crudă kgr. 136. Untura topită 140.

Restul articolelor rămân maximalizate la prețurile prevăzute în ordonanța primăriei Nr. 5501—1941.

— PENTRU PRODUCĂTORII DE FRUCTE. Primăria orașului comunică: Toți producătorii de fructe potrivite pentru uscat și mărmeadă, sunt invitați să le ofere pentru vânzare Cercului de Recrutare Hunedoara, care le cumpără pentru armată.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziarștilor și Publiciștilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Primredactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340.

Tipografia „CREDINTA” Arad.

Am deschis bodega și berărie

cu tot felul de băuturi, bere la țap, bufet rece și mititei la grătar. ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

Nicoară Rusalin

SPORT

Cupa Credința

ARAD. Am arătat la timp primele rezultate obținute de către echipele participante la această Cupă. Pentru stimularea sportului în mase organizatorii acestei Cupe au decis ca toate grupările participante să fie medaliat. Astfel s'au luat măsuri pentru procurarea de medalii artistice, care în curând vor

fi expuse în vitrina ziarului nostru din Str. Eminescu 3. Conducătorii grupărilor CAA și Intelegerea sunt rugați a lua contact imediat cu d. Gh. Bozgan pentru stabilirea datelor când urmează să fie disputate partidele restanță, ca astfel să se intre în programul normal al Cupei.

Petreceți o seară liniștită la „Vulturul Negru”

în cel mai frumos cartier arădean, Grădiște, lângă viaduct. Grădina de vară, cu boschete minunate. Muzica excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătărie românească, grătar special, vinuri și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile. Proprietar: NICOLAE VADUVA

Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios. Aperetive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

CORSO

Arad

Telefon 23—64

Comedie distractivă din viaja teatrală, cu muzică, dans, canto și atracțiuni artistice

Cade cortina

în rolurile principale

Anneliese UHLIG, Elzie MAYERHOFFER, Gustav KNUTH, Hans BRAUSEWETTER. Reprezentațiile la 3, 5, 7.30 și 9.30.

FORUM

rulează și vara filme mari. Singură sală bine aerisită și răcoroasă! Telefon. 20-10.

AZII

Cea mai palpitantă aventură și cea mai reușită interpretare a lui

PETER LORRE

MR. MOTO ÎN PERICOL

Jurnal nou O. N. C. Nr. 1, cu Războiul Sfânt și Jurnal UFA Nr. 511 cu ultimele evenimente.

Reprezentațiile la 5, 7.15 și 9.30. La 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

IN VIITORUL PROGRAMI

Senzație a anului O comedie ne mai văzută! O farsă în tempo de galop! Surpriza! Eleganța! Dragostea

în

„SANGE DE MEXICANA,”

cu LUPE VELEZ.

URANIA

Sala răcoroasă.

Cinematograf German.

Telefon 12-32.

Repr. la 5, 7.15 și 9.30.

AZII PREMIERAI

3, 5, 7.30, 9.30.

Drăgălașa și fermecătoarea

Deanna Durbin

în

Primul sărut

alături de: JACKIE COOPER.

Jurnal 510. UFA.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE:

DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI

Ultima oră

Linia Stalin se prăbușește în importanțele sale puncte

Berlin. (Rador). IN CURSUL LUPTELOR INVERȘUNATE PENTRU STRAPUNGerea LINIEI STALIN IN SECTORUL OPO-TOSKA FORMAȚIILE GERMANE AU ISBUTIT SA IA 13 POZITII FORTIFICATE SOVIETICE.

UN ADAPOST BETONAT SOVIETIC A FOST ARUNCAT IN AER, ALTE DOUA ADAPOSTURI DELA DREAPTA ACESTUIA AU FOST LUATE CU ASALT, ASTFEL INCAT S'A FACUT O STRAPUNGERE DE 600 m. PRIN LINIA STALIN CARE NU MULT DUPA ACEEA A FOST LARGITA ȘI MAI MULT DE FORMAȚIILE GERMANE CARE AU URMAT.

Ultima svârcolire bolșevică: gaze asfixiante

STOCKHOLM. (RADOR.) CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB TRANSMITE: AFTONBLADET SEMNEAZA CA BOLSEVICII AR FI UTILIZAT GAZE ASFIXIANTE IN LUPTLE DIN ISTMUL CARELIEI ȘI ANUME IN CURSUL LUPTEI PENTRU APARAREA LOCALITATII REPOLA.

Comisarii poporului părăsesc Kremlinul

BERLIN. (RADOR.) O NOTA OFICIOASA DECLARA: CEROURILE POLITICE DIN BERLIN SUNT DE PA RERE CA PARE SA SE CONFIRME STIRILE APARUTE IN STREINATATE DUPA CARE CONDUCATORII BOLSEVICI DELA KREMLIN AR FI PARASIT MOSCOVA SAU SUNT PE CALE DE A-SI PREGATI PLECAREA DIN CAPITALA RUSIEI. DEASEMENI SE CONSIDERA AICI CA POSIBILA CEREREA FACUTA DE KREMLIN INTRE TIMP RE-PREZENTANTILOR DIPLOMATIC AI PU TERILOR STRAINE ACREDITATI LA MOSCOVA DE A PARASI CAPITALA SOVIETICA.

Se observa aceleași semne disperate în dosul frontului rusesc ca și la trupele franceze înainte de prăbușirea lor

BERLIN. (RADOR.) AGENTIA DNB ESTE INFORMATA CA IN APROPIERE DE OPOCIKA, TRUPELE DE ASALT GERMANE AU TRECUT NIPRUL ȘI AU ATACAT FORTIFICATIILE DIN LINIA STALIN. INDATA DUPA TRECEREA RAULUI, CU BARCHILE, TRUPELE AU FOST INTAMPINATE DE FOCUL UNOR MITRALIERE, DAR DUPA CE AU FOST REDUSE LA TACERE SOLDATII GERMANI AU REUSIT SA SE APROPIE DE FORTIFICATII REUSIND SA INLATU-RE TOATE PERICOLELE PE CARE LE-AU INTIMPINAT. AU FOST STRANSE PE LOC TOATE EXPLOZIBILE IAR FORTIFICATIILE AU FOST ARUNCATE IN AER, GERMANII REUSIND ASTFEL SI ACI SA-SI FACA LOC DE INAINTARE.

IN CEROURILE BINE INFORMATE SE SPUNE CA MISCARILE TRUPELOR ROSII SE ASEAMANA IN PREZENT CU ACELEA CARE AU LUPTAT PE FRONTUL FRANCEZ INAINTE DE PRABUSIRE.

M. Sa Regina Elena a vizitat și spitalele din Capitală

BUCUREȘTI. (R). Ieri înainte de masă Majestatea Sa Regina Elena a vizitat spitalul Regina Elisa beta, unde a fost întâmpinată de d. profesor M. Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri, a-

poi la orele 11 a făcut o vizită la spitalul Brâncovenesc, unde a fost întâmpinată de dna Maria Auto-nescu, iar la orele 11.30 a făcut o vizită la spitalul 352 fiind aci în-tâmpinată de dna general Iacobo-

vici și de alte înalte personalități. Majestatea Sa Regina Elena s'a in-terestat de felul cum sunt tratați soldații răniți, cărora le-a împăr-șit daruri.

CE SPUN FINLANDEZII

HELSINKI. (Rador). Correspon-dentul agentiei DNB retransmite următorul comunicat al înaltului comandament al forțelor armate finlandeze:

După o pregătire de artilerie trupele noastre au atacat în ziua de 10 Iunie puternic pozițiile pu-terne fortificate ale inamicului din sectorul Ladoga-Carolia.

Cu toată inverșunată rezistență, trupele finlandeze au înaintat a-dânc în spatele inamicului în une-le locuri până la 60 km de fronte-ra actuală.

Inaintarea continuă.

INAINTE DE A CUMPARA SAU VINDE covoarele indigene sau persiane originale, mobile antice, porcele-nuri marcate, obiecte de argint, obiecte de bele arte, picturi, sta-tule, cassa de bani Wertheim, ma-șină de scris, răritate de cărți, lino-leum, aranjament de birou, ducele-vă cu încredere la casa de comision „ARTA” Arad, Str. Alexandri No. 5

Restricțiuni severe în Japonia

TOKIO. (RADOR.) IN JAPONIA AU FOST INTRODUSE RESTRICTIUNI SEVERE IN TRAFICUL TELEFONIC ȘI TELEGRAFIC, PENTRU UZUL INTERN NIMBA JAPOEZA ESTE ADMISA, IAR IN RELATIUNI CU EUROPA NU MAI LIMBA JAPONEZA ȘI CEA GERMANĂ. CU CELELALTE CONTINENTE SE VA FOLOSI LIMBA JAPONEZA ȘI ENGLEZA. CU CHINA ȘI MANCIUKO SE POT INTREBUINTA ȘI LIMBILE TARILOR RESPECTIVE.

Ce îndatoriri au stabilimentele industriale

BUCUREȘTI. (R). Monitorul O-ficial de azi publică o deciziune a ministerului conform căreia toate stablimentele industriale, cari pro-duc încălțăminte de tip standard

sunt obligate ca să rezerve jumă-tate din producția lor, din timpul dela 15 Iulie până la 1 Septembrie 1941 pentru Consiliul de patro-naj al operelor sociale și anume 40

șută ghete de bărbați, 20 la sută ghete pentru femei și 40 la sută ghete pentru copii, peste vârsta de 10 ani.